



Lipisko, 19.04.2023 r.

Powiat Lipski  
ul. Rynek 1, 27-300 Lipsko

## ZAPYTANIE WYKONAWCY I ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

w postępowaniu na realizację zadań w ramach projektu „Cyfrowy Powiat” Powiatu Lipskiego,  
znak PiR.272.1.3.2023

realizowane w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020,  
Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia  
REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia  
dotycząca realizacji konkursu grantowego „Cyfrowy Powiat”  
o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00

Do Zamawiającego w dniu 18.04.2023 r. wpłynęły pytania dotyczące ww. sprawy, Powiat Lipski  
poniżej udziela wyjaśnień na zadane pytania:

### 1. Pytanie

Proszę o podanie liczby lokalizacji fizycznych objętych audytem, w których mieliby działać audytorzy oraz informację, jak te lokalizacje orientacyjnie są od siebie oddalone.

#### Odpowiedź

Miejsce wykonania diagnozy:

- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku, ul. Rynek 1, 27-300 Lipsko;
- Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu w Lipsku, ul. Partyzantów 4, 27-300 Lipsko;
- Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Lipsku, ul. Hłzecka 6, 27-300 Lipsko.

Odległości:

- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku - Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu – odległość 212m.;
- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku - Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności – odległość 185m.;
- Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu - Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności - odległość 142m.

### 2. Pytanie

Proszę o podanie liczby podsieci, VLANów oraz średnie ilości aktywnych komputerów w poszczególnych segmentach sieci, które miałyby być objęte audytem.

#### Odpowiedź

- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku: 1 podsieć, 54 stacje robocze;
- Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu w Lipsku: 1 podsieć, 5 stacji roboczych;
- Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Lipsku: 1 podsieć, 3 stacje robocze.

### 3. Pytanie

Proszę o podanie liczby serwerów, które miałyby być objęte audytem oraz ile z nich stanowi maszynę fizyczną pod maszyny wirtualne.

#### Odpowiedź

Dwa serwery fizyczne, zaimplementowane cztery serwery wirtualne, serwer NAS, macierz dyskowa.

### 4. Pytanie

W przypadku większej niż jeden liczby lokalizacji fizycznych, czy jest możliwość przeprowadzenia działań audytorskich z poziomu centrali, czy też trzeba się udać do każdej z lokalizacji?

#### Odpowiedź

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Brak możliwości wykonania audytu z poziomu centrali.

**5. Pytanie**

Proszę o podanie liczby wykorzystywanych sieci WiFi z rozbiciem na lokalizacje, o których mowa powyżej.

**Odpowiedź**

Jedna sieć Wifi zlokalizowana w Budynku głównym Starostwa Powiatowego w Lipsku bez fizycznego połączenia z siecią wewnętrzną urzędu.

**6. Pytanie**

Proszę o podanie liczby pracowników.

**Odpowiedź**

62 pracowników.

**7. Pytanie**

Proszę o podanie liczby komputerów wykorzystywanych w infrastrukturze informatycznej.

**Odpowiedź**

62 komputery.

**8. Pytanie**

Proszę o podanie liczby poszczególnych, pozostałych urządzeń (np. sieciowych, urządzeń drukujących/skanujących) włącznie z ich typami/producentami.

**Odpowiedź**

- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku: 3x Canon iR-ADV C3520, 1x Canon iR-ADV C3720, 2x Fujitsu fi-7260;
- Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu w Lipsku: 1x KONICA MINOLTA bizhub C224;
- Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Lipsku: 1x Brother MFC-7320

**9. Pytanie**

Proszę o informację z ilu i jakich informatycznych usług zewnętrznych i/lub chmurowych Państwo korzystają, a które hostujecie Państwo u siebie (np. poczta, strony www, serwer plików, inne aplikacje)

**Odpowiedź**

Hostowane na zewnątrz - poczta elektroniczna, strona www, strona podmiotowa BIP, e-BOM, e-VAT.

**10. Pytanie**

Proszę o podanie liczby punktów styku z Internetem.

**Odpowiedź**

- Budynek główny Starostwa Powiatowego w Lipsku: 3 punkty;
- Budynek Wydziału Komunikacji i Transportu w Lipsku: 1punkt;
- Budynek Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Lipsku: 1punkt.

**11. Pytanie**

Proszę o podanie liczby wykorzystywanych adresów zewnętrznych i ile usług jest wystawionych do Internetu na tych adresach?

**Odpowiedź**

Osiem adresów IP, trzy usługi.

WICESTAROSTA  
  
Maria Węgrzecka